
Северна Кореја: Трамп нам је објавио рат, ми имамо свако право да предузмемо контрамере, па чак и да обарамо авионе ван ваздушног простора наше земље
понедељак, 25 септембар 2017 19:45

Министар спољних послова Северне Кореје Ри Јонг Хо изјавио је да је председник САД
Доналд Трамп објавио рат његовој земљи.

  

  

Он је додао да Пјонгјанг задржава право да предузме контрамере, укључујући обарање
америчких стратешких бомбардера, чак и ако се не налазе у севернокорејском
ваздушном простору.

  

"Цео свет би требало да се јасно сећа да су САД те које су прве објавиле рат нашој
земљи", рекао је Ри новинарима у Њујорку, преноси Ројтерс.

  

"Пошто су САД објавиле рат нашој земљи, ми ћемо имати свако право да предузмемо
контрамере, укључујући и право да оборимо америчке стратешке бомбардере чак и када
нису унутар граница ваздушног простора наше земље", истакао је министар спољних
послова Северне Кореје.
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Такође, нешто раније је Северна Кореја наводно објавила пропагандни видео-снимак у
којем испаљује ракете на америчке бомбардере и носач авиона усред растућих
напетости са САД.

  

Државна пропагандна интернет страница "ДПРК тудеј" објавила је снимак само
неколико сати након што су амерички бомбардери у суботу прелетели у близини
Северне Кореје, на шта је министар спољних послова Ри Јонх Хо у УН рекао да је "после
свих Трампових увреда удар ракетама на Америку неизбежан".

  

Видео-монтажа приказује огромне експлозије два америчка бомбардера у ракетним
нападима и директан погодак на УСС Карл Винсон ракетом лансираном из подморнице.

  

У тексту који прати снимак се наводи: "Ако бомбардери Ф-35 и Б-1Б и носач Карл
Винсон поведу амерички напад, наведеним редом ће отићи у гроб."

  

АП је објавио да је у суботу у Пјонгјангу одржан скуп од десетак хиљада људи који су
извикивали "Потпуно уништење" и "Смрт америчким империјалистима".

  

"Чекамо прави тренутак за коначну битку против САД, злог царства, како бисмо
уклонили САД из света", изјавио је лидер паравојне јединице Црвени стражари Ри Ил
Бае.

  

"Чим нам врховни вођа Ким Џонг Ун изда наређење, истребићемо групу агресора", додао
је.

  

(Танјуг)
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